○昨年の参加者の感想○
指導して頂いた各々の方がしっかり細かい所まで丁寧に教えて頂いたので、非常に勉強になりました。また機会があれば参加したいと思いました。
機械の進化と共に手技、手法が変化しており大変参考になりました。今まで省略したりしていた事も時間の許す限り計測していきたい。していかなければならないと感じました
分かりやすいﾃｷｽﾄで参考になりました。講義もとても勉強になりました。聞きやすかったです
一人一人ﾌﾟﾛｰﾌﾞを持てる時間が長く、丁寧に指導して頂けたので勉強になりました。実際に練習して出来るように頑張りたいです。
心臓の解剖を一から教えて頂けたので楽しかったです。新しく知った事も多くまだまだ勉強しなければいけない事を痛感しました。ﾄﾞﾌﾟﾗ法は苦手なので今回わかりやすくて良かったです。
分かり易く自分のできていない所を教えていただけたのでとても勉強になりました。職場で活かしたいと思います。
今後ﾙｰﾁﾝができるようにさらに経験をつんでいきたいです。病院ではここまで細かく指導してもらえず、わからずになっていた事が、形になりました。更に勉強を続けたいです。
講義もﾗｲﾌﾞ形式でして下さり、見ながら勉強する事が出来ました。知らない事ばっかりだったのですごく勉強にはなりましたが、私は勉強不足の為英語の意味が分からず半分位しか理解することが出来ませんでした。
私はつい最近心ｴｺｰの勉強を始めたばかりで今までは実際に画像をだすのも難しかったのですが、ﾌﾟﾛｰﾌﾞの持ち方からていねいに教えて下さり、きれいな画像を出すことができるようになりました。
実際にﾌﾟﾛｰﾌﾞを手に取り指導していただいて基礎から学ぶ事ができ、とても有意義な講義でした。疑問などもその場で解決していただき手技の改良点もその場で教えていただき参考になりました。
心臓の動きなど基本的な原理etc.すごく分かりやすく教えていただき、大変勉強になりました。
正直心臓は頭の中に浮んでなかったので、やはりしっかり思い浮かべていなければならないと改めて大切だと思いました。
４名の先生からそれぞれﾎﾟｲﾝﾄやｺﾂを教えて頂けて、なるほど！と思う点が多くあり、それを活かしてﾙｰﾁﾝ業務を行いたいと思いました。
あっという間に時間が過ぎました。わからない（うまくできない）ところは、その場ですぐに回転、呼吸、体位などの重要ﾎﾟｲﾝﾄを教わることができました。
次回は実力相応に初心者あるいは初級者ｺｰｽで是非参加したいです。

今回大変有意義な勉強をさせて頂きました。いろいろご配慮下さり本当に有難うございました。

今後ともよろしくお願い致します。
